
 

令和３年 12月定例会アンケート集計結果 

Ｑ２ 議会に関する情報を何でお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

７ その他       → 立ち寄った 

 

Ｑ３ 本日議会を傍聴された理由をお教えください。（複数回答可） 

 

６ その他       → 興味本位 

 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・滑川らしさとは何か。個別・具体的な議論にならざるを得ないのは理解できるが良

い面、悪い面があるが滑川市に生まれて良かったと思える様な夢を語って欲しい 

・行政側の答弁が回りくどいと同時に的を得た答弁となっていないことが多い。市独

自の答弁がないため、もしくは県に右ならいでか、あまりにも無策が目立つ。難題

にも検討する姿勢をもってほしい。 

・デジタル化や行財政運営における国の施策や制度変更については今ひとつのみこめ

ません 

 

◎その他 

・傍聴者が少なくさびしく感じました。 

・傍聴者が少ない。 

 

Ｑ７ 議会に期待することは何ですか。（複数回答可） 

 

６ その他       → 高齢化に向けての対応 

            → 課題共有・解決案の公募 

 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・質問に対する答弁の内容が良かったと思います。 

・ケーブルＴＶ以外でも傍聴できる手段があれば助かります 

・市議会ホームページでの視聴 

・市議の質問及び当局の答弁も素晴らしいと思ったが、今後課題が解決され住み良い

滑川市に発展していく様な気がしなかった。目標値、計画（スケジュール）が必要

と思う 

・一問一答方式なのでわかりやすいですね 

・放棄地が増え、雑草が増え景観が損なわれているその対策を要望します 


